

2 апреля отмечается Международный день распространения информации об аутизме. В связи с этим с 31 марта по 2 апреля в МАОУ СОШ#3 п. Двуреченск прошла акция «Зажги синим» в знак солидарности с семьями, в которых есть люди с расстройством аутистического спектра. На классных часах обучающимся было рассказано об аутизме. Был показан видеоролик "Мир глазами человека с аутизмом". Учеников очень тронула данная тема. Каждый высказал свое мнение и мы пришли к выводу о том, что любого человека нужно принимать и уважать.

Ребята сделали свой символический пазл в знак участия в акции.

Предлагаем вам тоже посмотреть видеоролики: [#зажгисиним#2апреля](http://культурадлявсех.рф/люди_как_люди)

